

*В стенах политеха*

## **Новый год — один на всех**



**Состоялся новогодний концерт студентов факультета подготовки иностранных специалистов.**

А предваряло его подведение итогов конкурса стенных газет. Победителям завкафедрой русского языка Н.Ю. Филимонова вручила сладкие призы. С теплыми словами к зрителям и участникам концерта обратился декан ФПИС А.Е. Годенко. Он поздравил всех с наступающим Новым годом и пожелал здоровья и успехов.

Студенты из Китая, Вьетнама, Индии, Нигерии, арабских стран исполнили песни и танцы, рассказали о том, как на их родине встречают Новый год. Ведущие концерта, Дед Мороз и Снегурочка провели веселые конкурсы, а иногда и сами пускались в пляс вместе с исполнителями. От них не отставали и зрители, которые дружно поддерживали выступающих, хлопая, танцуя и скандируя имена понравившихся исполнителей.

**Наш корр.**